
                                                                                                      

 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 

1er octobre 2024 

 

Le  1 er octobre 2024 à 20h10 les membres de l’association se sont réunis en assemblée générale 
ordinaire. 

Les membres du bureau: 

Présents : Cloud  Emmanuelle, Campos Adeline, Grongnard Béatrice, Gibault Marine, 
Damagnez Méline 

Excusés : Delavaquerie Christine, Germon Emmanuelle,  Gibault Laurie 

Les membres présents ou représentés de l’association : Loriane BOUGOIN, Faustine 
BOUGOIN, Lilou LAUNAY, Lallie TILLIET,  Léa TILLIET, Laura GORRET, Judith LEBLANC 

L’assemblée est présidée par Mme CLOUD Emmanuelle, présidente de l'association, assistée de 
Mme CAMPOS Adeline, en sa qualité de secrétaire de l’association, de Mme GRONGARD 
Béatrice en qualité de trésorière de l'association et de Melle DAMAGNEZ Méline en qualité de 
directeur technique. 

1- Rapport moral de l’association 

2- Rapport technique 2023-2024 

3- Rapport financier 2023-2024 

4- Approbation des rapports techniques et financiers 

5- Budget prévisionnel 2024-2025 
 

1. Rapport moral de la Présidente de l’association 

 
Voilà maintenant 3 ans que nous fonctionnons de façon autonome sous le nom de St Soupplets 
Gymnastique. Notre club se développe, chaque saison possède son lot de projets, l’équipe est 
pleine d’ambitions, et empreinte d’un dynamisme reconnu.  

Nous comptons pour la saison 2023-2024, 218 adhérents, soit 17% de plus que l’année 
précédente. Nous avons engagé cette année 5 individuelles et 11 équipes en compétition, dont 
10 équipes en GAF et 1 équipe en TeamGym, ce qui représente 57 gymnastes. 

Saint Soupplets Gymnastique, c’est aussi 93 gymnastes de plus de 6 ans évoluant en loisirs et 52 
baby gym. 



Notre but est de satisfaire tout le monde, petits et grands, pratiquants loisirs ou compétitrices, 
notre activité annuelle se tourne vers l’ensemble des adhérents. Chacun y a sa place. 

Comme je le dis chaque année, la vie de l’association est riche et mouvementée, il se passe 
toujours quelque chose, une rencontre Access pour les loisirs, une compétition, un thé dansant, 
un goûter d’anniversaire, une fête de Noël, une fête de club, le Meaux’lympique Tour, le show des 
associations, et même cette saison des animations innovantes comme le loto et les jeux 
d’automne… Autant d’évènements qui se déroulent toujours avec beaucoup d’enthousiasme et 
de convivialité, permettant de rassembler les adhérents et de partager des moments ensemble.  

La saison 2023-2024 fût par ailleurs marquée par l’Eurogym en Norvège, où 24 de nos gymnastes 
ont pu participer à cette manifestation gymnique européenne. La semaine a été fédératrice et 
enrichissante. Le projet s’est déroulé sur l’année complète, les uns et les autres ont investi de 
leur temps, de leur relation et de leur créativité pour faire de ce séjour sportif une expérience 
unique.  

Toutes nos activités sont permises grâce à une équipe soudée et toujours aussi nombreuse, avec 
des jeunes qui souhaitent s’investir et qui participent à la vie du club. En 2023-2024, nous ne 
comptions pas moins de 30 entraîneurs et aides animateurs (ce qui est remarquable à l’échelle 
de notre club), dont 3 salariés et 27 bénévoles, mais aussi 8 bénévoles élues au comité directeur, 
s’occupant de toutes les tâches administratives, de la vie du club en général, et des animations.  

J’en profite pour vous remercier sincèrement. Votre engagement à toutes permet de faire 
fonctionner le club quotidiennement, de le faire vivre et de le faire progresser. 

Merci aussi et surtout à la mairie de St Soupplets et particulièrement à notre adjointe chargée des 
sports, Mme Delavaquerie, qui nous met à disposition les installations sportives, mais surtout 
qui s’est battue et a permis au projet de salle spécialisée de voir le jour. Car ça y est, on y est ! 
Une grande avancée pour le club… Après des années à l’espérer, et un an à en parler et l’imaginer, 
de nouvelles perspectives s’ouvrent à nous, au club et aux gymnastes. Si tout se passe comme 
prévu, nous devrions pouvoir apprécier dans un peu plus d’une semaine de nouvelles conditions 
de pratique, avec un gymnase installé à demeure, du temps de gagné, plus de place, plus de 
hauteur, plus de matériel, autant de conditions réunies pour continuer à progresser et mieux 
accueillir nos gymnastes.  

De notre côté, nous avons déployé des moyens humains tout d’abord (avec le transfert du 
praticable, le déménagement, l’installation), mais aussi financiers pour accéder à cet outil (achat 
de la moquette, intervention de la société Kassiopé), puisque nous avons investi sur nos fonds 
propres, qui proviennent en partie des cotisations et des animations que nous avons mises en 
place. 

Petit clin d’œil au judo club de St Soupplets, qui nous a soutenu dans notre projet. 

Comme vous le constatez, nous avons à cœur de poursuivre notre développement, d’innover, et 
je crois en notre dynamisme pour continuer à faire vibrer nos gymnastes, à fédérer notre équipe 
technique et administrative, et tout simplement à prendre beaucoup de plaisir à être ensemble 
et mener nos projets. 

Merci pour votre écoute.



2- Rapport technique  

• EFFECTIFS DE SAINT SOUPPLETS GYMNASTIQUE : 
 
 

BABY GYM GAF TEAMGYM Gym Pour Tous 

52 150 12 4 

218 
(2023 
:186) 

 
 

   baby gym   GAF   Gym pour tous   TeamGym 

 

• Répartition loisir et compétition (GAF) : 
 
Sur les 150 gymnastes GAF : 
- 57 font de la compétition 
- 93 évoluent en loisir 
 
Nous avons ainsi six groupes compétition, six groupes loisir et quatre groupes de baby gym. 
 
Répartition par âge : 
 

Répartition des licenciés par âges 2023-2024 
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• FORMATIONS 
 
 

Nous poursuivons la formation de nos jeunes sur les formations fédérales, afin de garantir aux 
adhérents des cours de qualité et en toute sécurité. 
 
Quatre cadres en formation Animateur Fédéral GAF, les quatre ont validé leur diplôme : 

➢ Mayline SAMPAIO : Animateur Fédéral GAF 
➢ Marie Gauvin : Animateur Fédéral GAF 
➢ Lathany DUCROT : Animateur Fédéral GAF 
➢ Flavie MICHEL: Animateur Fédéral GAF 

Trois formations de juge : 
➢ Marine CAMPOS : Niveau 2 GAF 
➢ Marion GERMON : Niveau 3 GAF 
➢ Emma GERMON et Victoria GEL—BRAYON : Niveau 1 TMG 

De manière globale, nous avons 3 cadres ayant un diplôme professionnel, 9 Animateurs, 2 Moniteurs 
fédéraux ainsi que 17 aide-entraîneurs bénévoles. 
Chaque année, et dès qu’elles ont l’âge, nous leur proposons de se former. 
 
Au niveau des juges, le club dispose de 10 juges dont 5 Niveau 1, 3 juges Niveau 2, 1 juge Niveau 3 
et 2 juges TeamGym. 
 
 
 

• COMPETITIONS ET RESULTATS : 
 
 
Le club a participé à des compétitions départementales, interdépartementales et régionales avec des 
gymnastes âgées de 8 à 23 ans. 
Les compétitions ont débuté en décembre 2023. Douze équipes étaient engagées dans différents 
niveaux (deux équipes de plus que l’an dernier) : Teamgym Fédéral A, Trophée Régional 2, Trophée 
Régional 1, Fédéral A et Performance Régionale. 
 
 

Compétitions et résultats par équipe : 
 

CATEGORIE EQUIPE DEPARTEMENT INTERDEPARTEMENT REGION 
 

Performance 
régionale 10 ans et 
+ 

Mario
n 
Flavie 
Mélin
e Lilou 

 
4e 

 
9e 

 
1e 

 

Fédéral A 10 ans et + 

Céliane 
Loriane 

Elise 
Lathany 

 
4e 

 
10e 

 
19e et 4e 



 
 

TR1 10 ans et + 

 
Mayline 

Marie 
Tyana 

Faustin
e Eléa 

 
 

4e 

 
 

16e / 4e 

 

 
TR 1 10-13 ans 

Equipe 1 

Cléa 
Lan

a 
Eva 
Eve 

 
7e 

 
10e 

 
15e 

 
TR 1 10-13 ans 

Equipe 2 

Eden 
Louna 
Louise 
Manon 
C 

 
10e / 4e / 1e 

  

 
 

TR 2 10 ans + 

Noémie 
Shaïza 
Safia 
Lena 
Alice 

 

6e / 3e 

 

23e / 9e 

 

 
 

TR 2 10-15 ans 

 
Pauline 

Lucy 
Manon 

E 
Carolin

e 

 

14e/10e/3e 

  

 

TR 2 10-15 ans 

Thifany 
Anais 

Bérénic
e Alice 

 
17e / 8e / 4e 

  

 
 

TR 2 10-13 ans 
Equipe 2 

Kaelyn 
Clara 

Maylin
a 

Majoie 
Léa 

 
 

10e / 7e / 11e 

  

 

TR 2 10-13 ans 
Equipe 1 

 
Kellyne 
Manon 
Nolwen
n Anais 

 

5e 

 

5e 

 

18e 

 
 

TR 2 9-11 ans 

Calliop
é Lola 

Louane 
Inna 

Emma 

 

22e / 11e / 6e 

  



 
 
 

TeamGym 

Camille 
Zoé 

Marion 
Amandin
e Anouch 

Lya 
Kelya 
Doria 

  
 

2e 

 
 

5e 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



• Compétitions et résultats individuels : 
 
Cinq gymnastes ont participé aux compétitions individuelles en Performance Régionale et Fédéral A. 
La première compétition a eu lieu début décembre. 
 

GYMNASTE CATEGORIE DEPARTEMENT INTERDEPARTEMENT REGION 

Elise GRONGNARD Fédéral A 14 ans 1e 3e  

Faustine BOUGOIN Fédéral A 14 ans 2e 10e  

Eléa DARRAS Fédéral A 14 ans 3e 9e  

Lilou LAUNAY Perf reg 14 ans 6e 7e 25e 

Flavie MICHEL Perf reg 18 et + 1e 2e 7e 

 
Nous félicitons l’ensemble de nos gymnastes et de nos entraîneurs pour leurs résultats, également 
d’avoir brillamment représenté le club et montré la qualité de leur performance. 
 
 

• Rencontre Access Gym : 
 
Le dimanche 24 mars 2024, toute l'équipe de Saint Soupplets Gymnastique (entraîneurs, membre de 
l’association, dirigeants, bénévoles…) organisait des évaluations ACCESS GYM pour les groupes loisirs 
du club. 
Ainsi, 93 gymnastes ont été évaluées sur leur niveau de couleur respectif (blanc, jaune, orange, vert), 
sous l'œil des parents qui ont pu apprécier le travail de leurs enfants. Des médailles, des bracelets de 
couleur, et des diplômes ont été distribués. 

• Baby Gym : 
 
Quatre cours étaient mis en place le samedi : 
- deux pour les 3-4 ans 
- deux pour les 5-6 ans 
 
La babygym a pour but de faire découvrir la gymnastique, d’acquérir les bases psychomotrices et de 
coordination par des jeux et des parcours adaptés aux jeunes enfants. 
 
 

• ANIMATIONS DIVERSES : 
 
 

✓ Forum des associations : 
Comme chaque année, le club était présent au forum des associations en septembre 2023. Nous 
avons pu ouvrir un cours supplémentaire le samedi matin pour les poussines 7-9 ans. 
 

✓ Les Jeux d’Automne : 
Une grande première pour le club, Dimanche 19 novembre 2023, les enfants, petits et grands, ont pu 
participer à divers jeux en passant par le jeu gonflable, la poutre ou encore le bowling. L’objectif de 
cette animation était de récolter des fonds pour l’Eurogym. Les parents ainsi que les gymnastes 
partantes nous ont aidé à son bon déroulement. 
 



✓ Fête de Noël : 
Le dimanche 10 décembre 2023, nous avons organisé notre fête de Noël. La matinée a débuté par un 
petit déjeuner avec l’ensemble des parents des baby gym. Le père Noël était présent et les enfants 
ont pu faire des photos avec celui-ci. Puis, tout au long de la journée, les groupes poussines étaient 
invités sur un créneau horaire afin de réaliser différents ateliers. Les gymnastes étaient ainsi 
accompagnées de leurs parents qui pouvaient pratiquer avec elles. 
 

✓ Loto : 
Une grande première également pour le club. Samedi 6 janvier 2024, nous avons réalisé un loto avec 
près de 300 personnes afin de récolter des fonds pour l’Eurogym. 
 

✓ Gala : 
Le dimanche 30 juin 2024, nous avons organisé le gala de fin d’année sur le thème des « Jeux 
Olympiques ». 
La journée a commencé dès 11h pour nos quatre groupes de babygym avec des parcours de motricité 
et des chorégraphies. 
L’après-midi, le reste de nos gymnastes a présenté une chorégraphie alliant de la danse et de la 
gymnastique sur une musique choisie. Cérémonie d’ouverture, relais de la flamme, des jeux d’Athènes 
à Paris 2024 étaient au rendez-vous. 
Nous avons également remercié l’ensemble de nos entraîneurs, de nos bénévoles pour leur travail et 
leur investissement auprès du club et des gymnastes. 
 

✓ Eurogym - Bodo, Norvège, 13 au 19 juillet : 
 

Nous avons participé pour la deuxième fois à l’Eurogym avec un groupe de 24 gymnastes âgées de 12 à 
19 ans. Il s’agit d’une manifestation européenne organisée tous les deux ans par l’European Gymnatics 
où 17 nations et 3000 participants se rejoignent. Chaque club représente son pays et dispose d’une 
tenue officielle afin de défiler lors de la cérémonie d’ouverture et de clôture. 
Nos gymnastes ont réalisé deux fois sur scène leur chorégraphie élaborée depuis le mois de janvier 
ainsi que participé à diverses activités (danse, skateboard, gymnastique et escalade) tout en 
découvrant des paysages norvégiens. 
 

✓ Animations avec la ville : 
 

• Show des associations : un parcours de gymnastique était installé afin que les enfants testent 
l’activité. 

• Halloween : Le 30 octobre 2023, quatre de nos gymnastes (Loriane, Faustine, Lilou et Elise) ont créé 
une chorégraphie qu’elles ont réalisée en public lors de la soirée Halloween organisée par la Mairie de 
Saint Soupplets. 

 
• Activité gymnique : en lien avec l’Espace la Goëlette, nous avons proposé aux jeunes une après-midi 

gymnique durant les vacances de février. 
 

• Meaux’lympique tour : le samedi 20 avril 2024, à l’occasion des Jeux Olympiques et du passage de la 
flamme olympique à Meaux, la ville de Saint Soupplets participait au Pays de Meaux’lympique Tour. 
Les enfants ont pu assister à des démonstrations et ainsi tester les activités présentes.



 
• BILAN GENERAL 

 
Cette année 2023-2024, fut riche en événements gymniques pour nos baby, nos loisirs et nos 
compétitrices ; en passant du niveau local, départemental au niveau régional. 
Notre équipe d’encadrement comptait près de trente-trois entraîneurs alliant bénévoles et  salariés, 
qui continue de faire vivre le club au quotidien. 

 
3- Approbation du rapport technique 

 

4- Le bilan financier 

 

► Il a été provisionné l’achat de la moquette du praticable à hauteur de 4 000€ (auprès de la mairie de 
Chelles), en octobre 2024. En effet, cet achat aurait dû intervenir sur la saison 2023-2024 mais a été 
retardé. 

► De même, la nouvelle installation du gymnase engendre des frais d’implantation auprès de la société 
Kassiopé, qui assurera en début de saison 2024-2025 : les plans de salle, l’implantation, la réalisation 
des ancrages et autres petits travaux.
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5-Approbation du rapport financier 

 

6-Budget prévisionnel 2024-2025 

 

 

Tous les points ont été abordés, la séance est levée à 20h34. 

 

Mme CLOUD Emmanuelle                                                                              Mme CAMPOS Adeline 

Présidente                                                                                                          Secrétaire 
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